

Энергостроитель

Орган парткома, объединенного постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 15-й
№ 6 (748)

ПЯТНИЦА, 12 февраля 1982 года

Цена 1 коп.



Социалистические обязательства

КОЛЛЕКТИВА ПТИЦЕФАБРИКИ «РЕФТИНСКАЯ»

Включаясь во Всесоюзное социалистическое соревнование за успешное выполнение и перевыполнение заданий одиннадцати пятилетки, работники птицефабрики принимают на себя следующие обязательства:

Освоить мощности по производству бройлеров на 3 миллиона голов.

Продать государству 1550 тонн мяса птицы (в живом весе), 1500 тысяч яиц.

Довести валовое производство масла птицы (в живом весе) до 1550 тонн, яиц — до 8 миллионов штук.

Получить следующую производительность птицы: яиценоскость — 170 штук, среднесуточный привес — 19,2 грамма, сохранность птицы — 95,5 процента.

Обеспечить производительность труда 17,3 тысячи рублей на одного работающего.

Добиться снижения себестоимости продукции от плановой на 1 процент.

Добиться выхода инкубационного яйца не ниже 72 процентов.

Сократить горюче-смазочные материалы — 2,6 тонны, электроэнергия — 27,6 тысячи киловатт-часов, топлива — 1,250 тонны.

Развернуть соцсоревнование за досрочное освоение производственных мощностей пускового комплекса.

Внедрить 15 рационализаторских предложений на общую сумму экономии 5 тысяч рублей.

В целях улучшения организации производства, сокращения простое, упорядочить работу транспорта, внедрить диспетчерскую службу на фабрике.

Охватить всеми видами учебы 90 процентов работающих.

Отработать каждому на благоустройстве территории по 25 часов.

Приступить к озеленению территории птицефабрики. Посадить 200 деревьев и кустарников.

Открыть буфет-доготовочную в зоне бройлеров.

Социалистические обязательства приняты на общем собрании рабочих и служащих птицефабрики.

● НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ПТИЦЕФАБРИКИ

ТЕМПЫ СНИЗИЛИСЬ

Хорошо потрудилась в прошлом месяце комплексная бригада В. А. Авдюкова, выступившая инициатором соревнования в честь XVII съезда профсоюзов и 60-летия СССР. 143 процента — такой выработка достигли авдюковцы в январе. Они сооружали кровлю птичника № 14 в зоне родительского стада и заканчивали кровельные работы на бройлерниках.

Но вот в феврале темпы в бригаде резко снизились. С первых дней начались перебои в поставке плит АКД. За неделю их поступило на объект всего 150. Да и те приходят

низкого качества. Шифер с трещинами, в одной стопке, например, целыми оказались только верхняя и нижняя плиты. Некоторые плиты АКД лишь на половину заполнены шлаковатой, приходится их ремонтировать.

Бригада В. А. Авдюкова дружная, работоспособная, любое дело ей по плечу. Сейчас же она вынуждена работать вспомогательно.

Р. ВАРАНКИНА,
прораб 5-го участка

● КАК ВЫПОЛНЯЕТСЯ КОМПЛЕКСНАЯ ПРОГРАММА

Первые результаты

На Рефтинской ГРЭС разработано шесть целевых комплексных программ по основным направлениям экономического и социального развития коллектива, и одна из них — по оптимизации топливно-энергетического баланса, рациональному использованию и экономии топливных и энергетических ресурсов. В программу заложены мероприятия, повышающие экономическость и надежность работы оборудования.

В 1981 году намечено было 13 мероприятий, и все они выполнены. Основные из них:

— перевод парового питания деаэраторов от четвертого

отбора с демонтажом ПНД-6 на блоках № 4, 6;

— реконструкция одиннадцати молотковых мельниц с установкой усиленных валов на блоках 300;

— замена скребковых питателей на шнековые на одном корпусе шестого блока;

— перевод первого отбора ЦВД турбины № 6 в камеру восьмую ступень;

— наладка регуляторов топлива на блоках № 9, 10.

Осуществлены и дополнительные мероприятия, способствующие перевыполнению целевых программ по экономии топлива и электроэнергии.

На проверке — колдоговор

Позавчера на стройке состоялась профсоюзная конференция с повесткой дня — итоги выполнения коллективного договора за 1981 год. Докладчики, начальник строительства И. В. Вольфсон и председатель объединенного постройкома В. К. Васюков, сделали обстоятельный анализ выполнения взаимных обязательств.

Обсудив доклады, делегаты признали работу администрации и профсоюзной организации по выполнению колдоговора удовлетворительной и пришли договор на 1982 г.

На конференции был также рассмотрен организационный вопрос, состоялись довыборы в построенный комитет вместо выбывших его членов.

В связи с переходом на хозяйственную работу председатель ОПК В. К. Васюков освобожден от занимаемой должности. Председателем объединенного постройкома избран Г. С. Клементьев, ранее работавший начальником железнодорожного цеха.



СЛОВО МОНТАЖНИКОВ

Не одно здание птицефабрики построено руками монтажников бригады Ю. И. Пономарева. Сейчас они трудятся на сооружении птичников зоны ремонтного молодняка. Несмотря на задержку с поставкой конструкций, бригада справляется со своим заданием. В этом коллективе есть на кого равняться. Наставщиками асами своего дела можно назвать Н. С. Пиличенко, П. Я. Караваев, М. В. Егупова и, конечно, бригадира Ю. И. Пономарева.

Встав на трудовую вахту в честь 60-летия образования СССР, бригада решила смонтировать в этом году каркасы пятнадцати птичников в зонах ремонтного молодняка и родительского стада, установив 7840 кубометров сборного железобетона и 1080 тонн металлоконструкций.

Можно не сомневаться, что монтажники сдержат свое слово. Дело за руководителями УСЭМ, которые должны обеспечить четкую поставку конструкций. А строителям необходимо поторопиться с подготовкой фронта работ.

НА СНИМКАХ: звеньевой из бригады Ю. И. Пономарева — Михаил Васильевич ЕГУПОВ; монтаж фермы птичника № 5.

Фото А. Тарацанова.

ЕСТЬ 150 МИЛЛИАРДОВ!

С первого января 1982 года все трудовые коллективы Рефтинской ГРЭС включились в социалистическое соревнование за досрочную выработку 150-миллиардного киловатт-часа электроэнергии, за достойную встречу XVII съезда профсоюзов СССР, 112-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и принятие повышенных обязательств в честь этих знаменательных дат.

На совместном заседании администрации, станции и президиума завкома профсоюза были подведены итоги первого этапа соревнования. Почетное право выработки символического 150-миллиардного киловатт-часа электроэнергии завоевал коллектив сквозной вахты № 4 (начальник смены К. И. Романенко, профорг Н. Г. Внуков), ставший победителем общественного соревнования за IV квартал 1981 года и январь 1982-го.

На лицевом счету вахты записано в январе 910 тонн условного топлива, 140 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 5900 вагонно-часов сокращения простой вагонов под выгрузкой. Коллективу присвоено звание «Лучшая сквозная вахта Рефтинской ГРЭС». В честь победителей на станции выпущена «молдавская».

7 февраля эта вахта приняла участие в досрочной выработке трилионного киловатт-часа электроэнергии в Свердловской энергосистеме.

Г. ЧИПУШТАНОВ,
зам. председателя
автомата.

ВЫШЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ

За высокие показатели в социалистическом соревновании профессиональная пожарная часть Рефтинской ГРЭС награждена Почетной грамотой областного управления и общего профсоюза работников государственных учреждений. Ей присуждены первое место среди частей ПТО Свердловской области и переходящее Красное знамя.

По этому поводу в пожарной части состоялось торжественное собрание. Коллектив завершил командование, что приложит все силы, чтобы удержать знамя. А. КОЖЕВИН, начальник ППЧ.

№ 1, 2 зачислено 25 тысяч тонн условного топлива (экономия от технических норм).

Наибольшие лицевые счета по экономии топлива за прошлый год имеют машинист энергоблока 500 тысяч киловатт Р. М. Мардиславов (673 тонны условного топлива), старший машинист энергоблоков 300 тысяч киловатт П. С. Брыляков (603 тонны) и машинист В. Т. Черноскутов (497 тонны).

Активное участие коллектива ГРЭС в выполнении мероприятий по повышению надежности и экономичности работы оборудования и в социалистическом соревновании — залог превращения в жизнь целевой программы в наступившем 1982 году.

Л. СОКОЛОВСКАЯ,
старший инженер ПТО
Рефтинской ГРЭС.

НАМ
ОТВЕЧАЮТ

«С СОЛНЦЕМ СПОРЯ»

Под таким заголовком в нашей газете был опубликован материал ряда народных контролеров, где отмечались факты неэкономичного расходования электроэнергии строителями. Начальник первого участка Г. Н. Матренин нам сообщил:

В настоящее время светильники в зоне ремонтного молодняка оборудованы выключателями. Световой режим на этом объекте нормально сбывается.

Навстречу XIX съезду комсомола

• ИДЕТ ЛЕНИНСКИЙ ЗАЧЕТ

ПО-ДЕЛОВОМУ

В комсомольской организации строительства Рефтинской ГРЭС идет общественно-политическая аттестация. Она уже прошла в УЭМе, музыкальной школе, на пятом участке птицефабрики. Каждый комсомолец отчитывался о проделанной работе, брал соцобязательства на 1982 год, по достойной встрече XIX съезда ВЛКСМ.

Что же выявил Ленинский зачет? Например, в музыкальной школе не все комсомольцы в достаточной степени знакомы с материалами XXVI съезда КПСС, слабо ориентируются в политических событиях в мире.

Хорошо прошла аттестация на участие УЭМ. Комсомольцы ЦВР В. Матвиенко, Ю. Сысоев отлично справляются со своим производственным заданием, участвуют в жизни коллектива. Так, Юра Сысоев учится в вечернем техникуме, находит время и для общественной работы. Он один из орга-

низаторов дискотеки, действующей во Дворце культуры.

Беседы с комсомольцами во время аттестации помогают им более критически подходить к принимаемым социалистическим обязательствам.

На этой неделе должна пройти аттестация на четвертом участке в ОГМ, УСЭМ, АТИ-3. Секретарям комсомольских организаций надо серьезно готовиться к Ленинскому зачету, провести его на высоком уровне, по-деловому.

В. НАУМОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ
стройки.

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

Закончилась общественно-политическая аттестация в комсомольских группах Рефтинской ГРЭС. В ходе Ленинского зачета каждый комсомолец отчитался о проделанной работе за год, были выявлены знания основных партийных документов, работ В. И. Ленина и подведены итоги трудовой деятельности.

Призы «XIX съезду ВЛКСМ — 19 ударных дедак» выдвинутый на городской отчетно-выборной конференции, был подхвачен молодыми рабочими нашей стройки. Одним из кандидатов соревнования по достойной встрече комсомольского форума стал водитель бензовоза Леонид Кожевников. Он обязался к открытию съезда сэкономить 120 литров бензина, а в дни его работы трудиться на экономленном горючем.

Леонид также дал слово обеспечивать бесперебойную заправку горючим всех механизмов, работать без аварий, провести подготовку к техосмотру в нерабочее время, увеличить межремонтный пробег на 1500 км.

Юноши и девушки! Все как один встанем на трудовую вахту «XIX съезду ВЛКСМ — 19 ударных дедак».

В числе лучших по резуль-

татам общественно-политической аттестации и сварщица Екатерина Следухина. За качество ее работы можно не беспокоиться. Катя решила бороться за экономию электродов, с поставкой которых так трудно на участке.

А некоторым комсомольцам было указано на недостатки, им предложено пересмотреть обязательства на 1982 год и включить в личные комплексные планы мероприятия по экономии топливно-энергетических ресурсов и сокращению потерь рабочего времени.

А. ТАРИАКИН,
секретарь комитета
комсомола РефГРЭС.



Молодые работницы Гала Елохина и Нина Быкова труждаются в бригаде отделочников Л. И. Рянишевой. Пришли они в этот колектив два года назад учениками маляров-штукатуров, а сейчас девчата уже работают по третьему разряду. «Старательные, трудолюбивые», — так отзываются о них в бригаде.

Прошлым летом Гала и Нина в составе отряда Свердловской области были направлены на БАМ, где участвовали в строительстве жилых домов.

НА СНИМКЕ: Гала ЕЛОХИНА и Нина БЫКОВА.

Фото А. Тараканова.

К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ!

5—6 февраля в г. Свердловске проходила XXIII областная отчетно-выборная комсомольская конференция. В ее работе принял участие свыше тысячи посланцев комсомолии Среднего Урала. В составе делегации города Асбеста были и комсомольцы строительства Рефтинской ГРЭС.

Два дня напряженной работы конференции прошли в атмосфере творчества и драмы. С большим воодушевлением был воспринят отчетный доклад первого секретаря Свердловского обкома ВЛКСМ А. Царегородцева. Весом вклад молодых ураль-

цев в развитие экономики родного края, в осуществление планов партии, начертанных XXVI съездом КПСС.

Делегаты делились опытом работы, обсудили немало проблем, наметили программу деятельности комсомольской организации области на два года, избрали делегатов на XIX съезд ВЛКСМ.

Насыщенной и интересной была развлекательная программа: в перерывах между работой комсомольской конференции: выступление военно-исполнительского ансамбля, показ документальных фильмов, встречи со спортсменами, демонстрация мод Свердловского дома моделей.

Наставляем рапортом лучших дел комсомолии области стала эта конференция в преддверии XIX съезда ВЛКСМ, она дала нам заряд энергии и воодушевила на новые дела.

Е. ПАНАЧЕВА,
депутат XXIII областной
комсомольской конференции.



ПЕРВЕНСТВО ПО МНОГОБОРЬЮ

В поселке Заречном в прошлые выходные проходили областные соревнования по многоборью ГТО среди коллективов Свердловэнерго. В них приняли участие команды Рефтинской ГРЭС и управления строительства.

В первый день спортсмены соревновались в стрельбе, отжимании, подтягиваниях. Все участники нашей сборной показали хорошие результаты по стрельбе. И не было равных М. Маслениковой в отжимании, успешно выступила М. Четверных.

В упорной борьбе прошел и второй день. Было очень морозно и ветрено. Многие участники обморозились, но, несмотря на это, лыжные гонки прошли организованно. Хозяева сохранили лидерство, а сборная Рефтинской ГРЭС — на втором месте.

Г. ХУДЯКОВА,
тренер ДСО РефГРЭС.

Редактор
В. В. ТЕТЕРМАН.

ОДИН ИЗ ПЕДОТРЯДА

Работает у вас на участке слесарем скромный и старательный парень — Владимир Павшинкин, молодой коммунист. Все поручения, какие ему ни давались, он выполняет добросовестно. Володя учится в вечернем энерготехникуме, времена свободного у него мало. Но, несмотря на это, он один раз в неделю приходит в школу № 15, где ведет мотосекцию.

Занимаются в ней учащиеся 6—8 классов. Ребята очень привязались к Володе, им хочется стать такими же отлич-

чивостью, изучают материальную часть, своими руками собирают первую свою технику из запчастей, разбитых мопедов. Кто пройдет все эти испытания, из того может получиться настоящий мотогонщик.

Надеемся, что В. Павшинкин сумеет помочь ребятишкам стать отличными спортсменами, защитниками Родины. Ведь мотокросс — один из военно-прикладных видов спорта.

З. МЕЗЕНЦЕВА,
секретарь комсомольской организации УЭМ.



ВСЕ — НА УДАРНУЮ ВАХТУ!

Призы «XIX съезду ВЛКСМ — 19 ударных дедак», выдвинутый на городской отчетно-выборной конференции, были подхвачены молодыми рабочими нашей стройки. Одним из кандидатов соревнования по достойной встрече комсомольского форума стал водитель бензовоза Леонид Кожевников. Он обязался к открытию съезда сэкономить 120 литров бензина, а в дни его работы трудиться на экономленном горючем.

Леонид также дал слово обеспечивать бесперебойную заправку горючим всех механизмов, работать без аварий, провести подготовку к техосмотру в нерабочее время, увеличить межремонтный пробег на 1500 км.

Юноши и девушки! Все как один встанем на трудовую вахту «XIX съезду ВЛКСМ — 19 ударных дедак».

В числе лучших по резуль-



Добросовестно трудится в КТЦ-2 молодой коммунист Виктор Петрович Абрамкин. На станцию он пришел сразу после службы в армии. По сравнению с другими оборудованием блоков 500 освоил очень быстро. В цехе работает всего три года, а уже машинист блока по турбине. В прошлом году В. П. Абрамкин дважды выиграл победителем соревнования по лицевым счетам экономии, ему было присвоено звание «Лучший по профессии».

Охотно он помогает новичкам, приходящим в цех. За время работы Виктор подготовил двух молодых обходчиков турбинного оборудования. В этом году он занимается вчерашний энерготехником.

Фото А. Тараканова.